
השביעית :נסת הק

///^­ מסי פרוטוקול

הכנסת דת ין י*יבת .
17. 00 >>ה . 6. 2. 1972 ­ ת>ל*ב ב>גט כיא . איי >ייום

: נכחו

: וערה ו ד. נרי ח

ר ירי ה ­ י^עיהו . י
ן ריו אנקר . א
בן­*איר , י

זר , ■
בחו*תן . י

רזיאל­באור , א

; ים ז0נ >ו

הכנסת ­>זכיר רך 'לו , נ
ה**פסים .רר . ­ בר­זכאי . א

ברפי . * ; ?רה הוו >זכירת

ן עצ>ו , א ; ר>>ה

, בוותרה הגרון בי*א .גרר חריגה ברבר החלטה : היום סדר

­. ­. ­. ­­. ­//­£­: . . . . . . . . . . . .

(11. 1)1­^ 0 0^. ן1



­ 2 ­ 6. 2. 1972 ­ הכנסת ו^דת

. היייבה את פותח אבי ; *>ע*הו . י ר יו* ה

בוועדה הנדון נושא מגדר חריגה בדבר החלטה

, .7*ית , אב­זז*יי שא ■גדרנו חריגה ב^ני^*.ל
חהיכ .ל הערעור בדבר השירותים ווןדת יויד­ 1ל פגייה באותה בהחלטתנו דבי

01# מוזקר*ם רא#ית את כבר יגרגו ובזה השירותים וו^רת חברת רזיאל­נאור . א
אנחנו אבל . הנו*א וון חריגה תהיה .לא בכך להתחבב י1 היום לסדר הג^ות לגבי
יידעו הכנסת ועדת תסת*ד פיה יעל החלטה בגורת הזמ ? הו1טב את לטבוע גריכים

. כז3 כלל יי^גו הוועדות .אד

121 סעיף לפי סמכותה בתוקף : הוא הנוסח
הצעה בעקבות לועדה שהועבר בנושא בדיון כי הכנסת ועדת .חליטה לתקנון

דיוני בעת והוסבר שהוגדר כפי .הנושא בדיוניה הועדה תחרוג ל* , לסדר­היום
. הכנסת

הדיון כי , ה6פשלה נגיג או ועדה חבר טוען
הדבר את הועדה שב­ראש ו י יביא , לועדה שהועבר כפי הנושא )1גדר חורג בועדה

יו1ה סדר על ראשון כסעיף יע*ידו הכנסת ועדת ראש ויושב , הכנסת ועדת לפני
. סופית תהא הכנסת ועדת החלטת , גגכן לאחר , הראשונה הרגילה בישיבתה

חבר שאינו הכנסת חבר .פי הטענה נש*עה
. הכנסת ועדת לפני איו­"הדבר להביא אם הועדה תחליט , בועדה

האחרונים הסעיפים שני של הנוסח , ל^עשה
והוא חוק בהצעת גנדובר כאשר .נושא בחריגה הדן שבתקנון .סעיף ועתקים .

אלה שורות ולגבי הראשונות השוררת שלוש לגבי היא התוספת , ל^עשה . 94 סעיף
. בוועדה דברים בחילופי הושבעו שכבר ריעות חילוקי יש

את ל^חוק שיש שסבורים בוועדה חברים ישנם
שהוגדר כפי .הנושא במסקנותיה הוועדה תחרוג .לא . . ולכתוב בדיון ה^לה

גם תכלול הזאת ההגבלה אם היא המחלוקת נקודת . הכנסת דיוני בעת והוסבר
, . .סקנות לגבי רק או ייונים

: קצר 1(שפט לוגוסיף רוצה ואני
על ילא דיין על .דובר חוקן הצעת לגבי בנושא חריגה הקובע בסעיף (א)

בעקבות הולכים לא אנחנו אפ , הזה הסעיף בעקגלות הולכים ואנחנו . החלטה
/11> ופשאירים כן דיון ויכאן לא ; דיו אפילי 099 הבדל פה יוצרים אנו זאת
של הבעייה היום לסדר הצעות לבבי שד1קא בעוד . המסקנות לגבי רק ההגבלה
דנה הוועדה כאשר .אד וחשובה .בוטלת לא בעייה היא הדיון תחו^י הרחבת

, ה*ום לסדר בהצעה

ולא חורג תיקון לגבי היא 94 י^­ ע בס הכוונה : :חושתן ( . *
, לגבידיוןחורג

התיקון על נחושתן לחהיכ להודות רוצה אני : ו ישעיה . י ר ו* 3י
בדיון הי­^ק­ לא שהנוסח .כיון אותי שת^קן

­ הדיון ענין שגם הזאת הע^דה על להגן רוצה אני כן פי על אף . הזה הסעיף לפי
לוועדה ^ג^יעבר כפי הנושא בגבולות שיישאר לו ראוי היום לסדר בהצעה בוועדה

. .ופרזת ב*ידה לצדדים יתרחב ולא

בדרך , הכנסת של הוועדות בעבודת ן ו נסי ה .תוך
וועדה ומלואו עולם להכניס אפשר נושא בכל , ל^עשה . .ופרזת החריגה אין כלל

השרותים .וועדת הזאת הדוגמא היתה לי . צדדיו .כל של^ה שנה בו לעסוק יכולה
, שיכון , חינוך של צדדים בו יש .אד כוללני נושא זהו . במצוקה* ינוער בנושא
. וכיויב ס^ים של בעיות , עדות יחסי , עלייה , .שפטים , .שטרה , בריאות , עבודה

שהצעה רצוי הכנסת עבודת ייעול לשם , בכלל
הענין את תבדוק שהוועדה כדי , ברורה תהיה לוועדה מעבירה שהכנסת היום לסדר
המסקנות .אמןיירי להתייצב יהיה אפשר ואז לכנסת .סקנותיה את ותביא הקונקרטי

, שיניים להם ולתת
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.ה ■ בן כחולי הכיבהיספר השירותים ועדת ; ישעיהו . י היו*ר
היה . 09 י*נו טוב דבר כל יבהם עמודים

חריגה זה שאין היולטגו אנחנו . .פחה ■^ תכנון והיא אחת פיסקה על ערעור
. זה גם זייהיה אז הכל הנו** לתור .הכניסו *כיון

התרחבה והוועדה הוא הכלכלה בוועדת יקרה .ה
התחיל זה . הסוף את רואים אם וספק כיוונים גיני לכל התפרץ והענין בנו*א
והיה התפרד הוא ו*כאן י'יראלי *מ*לת ובין יל­ג­ד י ל בין חוזה :יחתי6ת בנו*א
: הוועדות וליויד לוועדות .או^רת החלטה לנו *תהיה סוב אז . רא^ים להרבה

. במסקנות .כן כל . הנו*א בפסגרת י'וואר והדיון כך על **רו .

הכנסת בפליאת דיון היה ­ 4ברא1ית אתחיל אני ; רזיאל~נ>>ור . א
וועדה להרכיב הוחלט . בפצוקה* ינוער בנוקא

וועדת הציבוריים :1ירותים 1 ועדת : .הן וועדות .תי . מזה בנו^}^ .תדון *יוחדת
**י^יג.ו/ כפה לזכור אוכל לא , רב ז^ן בנו*א עסקה הוועדה . והתרבות החינוך

לענייני טופחים הן . ובונים רבים פופחים .ל דעת חוות .פעה היא , היו
הזאת בבעיה טיפלו? היא , כלופר , יכוי ל*יפון/ , לפוטרה פופחים והן בריאות

פניק כל על ! עליורט דיברה לא .הוועדה דברים­ היו . יביםיו^ונים פגדדים
דיון קייפו ולא פופחים .ל דעת חוות .שפעו פבלי הוועדה חברי עליהם דיברו
פחברי כפה הביאו לסוף ספוך פתאום לפתע . הפ^פחה תכנון היה הנו^א . בנושא

ח^וב נו^א זהו , אפנם , טענתי אני . הפ^פחה תכנון על 'וו*דבר נוסח הוועדה
בפו דיון זה בנו^א היה לא אבל , לנו^א .ייך הוא אם אותו להכניס ואפ^ר

.ל הזה הספציפי בנו^א , .^ונים בוטחים פוטחים '8הזפנו האחרים בנושאים
חבר­כנסת .ל דעתו את רק .פענו . פופחה .ל דעתו את .פענו לא המשפחה תכנון

. י 0לונ

אז טוענר( היית לא , בוועדה דיון היה לוא ; ישעיהו . י היו*ר
? חד^ גי­^א זה .

.■י.
זמ על היה .לא פכיון . טענה לי היתה לא אז : יאל­נאור רז . א
, פופחים פ3י בנו^א הרצאות .פענו ולא דיון

בינתיים . אותו ולנפק ערעור ולהגיב חד^ בו^א .זהר לופר לנכון ח^בתי
בתוצאות אבל ­ לא או הוקפתי את קיבלה הוועדה אם לענין אכנס ולא ­ חליתי
פכאן אבל , אחד קול לי חסר .היה בגלל זזהקבל לא .לי .הניפוק יצא ההצבעה
, האספקטים פכל בנו^א בוועדה לדון האפורות את ביל ג לה .צרי;­­ ה*סקנה ועד
לוא , .העליתי הבו^א לגבי כי , זאת לע^ות .לנו .ואסור הדךך .רבה , לי נד*ה

היתה לא אז כך על בפנינו ופרצים הפ^פחה תכנון %ב5יות פופחים פביאים היו
. טענה י ל

פהכנסת אליה .הועבר בנו^א דנה וועדה כאי8ר
בדיוק זאת להשוות אפ^ר ואי . האפשריות הבחינות סכל עליו לדון חייבת היא

.ר כאשר . נו*א על כללי לדיון זאת להלוות צריך אלא לחוק לתיקון נפרץ
, השקפותיו להביע יוכל אחד סכל כדי כללי דיון פקיים הוא חוק על פרצה

. הבחינות פכל כללי לדיון דופה להיות צריך בוועדה דיון גם לכן

בתחום תהיינה .המסקנות להשאיר צריך .כן פה
ספכותה בתוקף ; כך לכתוב פציעה אני לכן . אלינו .הועבר מ­זנין ובתחום הנושא

בעקבות לוועדה .הועבר נושא כי הכנסת ועדת מחליטה לתקנון 121 סעיף לפי
והוסבר שהוגדר כפי פהנושא בפסקנותיה הוועדה תחרוג לא , לסדר­היום הצעה

, הכנסת י ונ די בעת

צפודות להיות צריכות שהפסקנ­ות , כלופר
, תועלת .ום בזה אין אחרת יותר רחבים להיות צריכים הדיונים . לנושא

בעיות איזה מרא^ לחזות אפ^ר אי , דעתי לפי ; זר . פ
אפ^ר אי , לסדך­היוט הצעה עקב תתעוררנה

ל^ים י9 פסרייפית ■בנדידה קובע פי השאלה ת^אל כן אם אלא זה בעד לעצור
­דוקא מע*י לא זה , לדעתי ­ הוועדה יויר .ל בספכותו יהיה זה האם ­ ? סכר

. אפ^רי בלתי זה , אוטוקרס .ל פיצלח הבלתי או המוצלח הנסיון פתוך

תהיה התוצאה כתוב יהיה זה .סעיף נחליט אם
לענין .ייך לא או .ייך זה אנ! הכנסת בועדת נושא כל על פוסקים בלת'י ברורים

. ואופוזיציה קואליציה רקע על דוקא יהיה לא וזה
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ן י בעב לסדר­היום הצעת הגשתי אבי : לדוג** ; זר . <
הזאת .ההגעה ובביח , בתלאות ופיבוי ■יקום
, חברתיים לעבייבים יגלו* יהעבין ספק יל צל ללא . הוועדות לאחת תועבר

? לא ו*ה חולים , ק*י>וים , צעירים זוגות , דיור צפיפות , .יכון בעיות
זה ו^כאן בסדר זה באן עד יגיד .סויים ? ברג יוירהוועדה ­ יקרה גה אז

. רצוי לא זה פע*ית .בחיבה . חורג

.יביים לתת איך אתהבעייה כאן העלה היויר
ב9צאה לא יעוד בעיה באטת זו . לסדר­הי1ם הצעה ,עקב הוועדות ■ל ל*סקבות

תפתור לסדר­היום הצעות לגבי הוועדה בדיוני ייהגבלה *סופק אבי . ת*ובה לה
.אבו לבעייה עובה *יבו כאן .הובא *הבוסח ^י בדמה . הקיגיים .תן בעיית את

. ■ . כרגע רוצים

או דיון לגבי גם תהיה ההגבלה אם הי* ה^אלה ; ישעיהו . י היוי^ר
להחלטות .יביים .תן .ל עבין . .סקבות לגבי רק

יותר זרי*ה תאפ'6יר הזאת ההגבלה , דעתי לפי . עצטו בפבי בו^א ץה הוועדות
: דברים .בי להבטיח י^ לכן , לוועדות לטדר­היום הצעות 'טל גדולה

, הוועדות .ל ל>טקבית ו^^קל ערך >תת (ב) ; ה^סקבות .ל ברורות פסגרות (א)

כי דה ברוע הדיונים את להגביל יכולים נבו א­* : בחןי9^ן^ . י
ד^^ד7ת 3ג בליגמ. דבר "יל פרו^י כזאת הגבלה

.ל ענ*ן זה הדברים *תבהלו .ע^י באופן איך ק^אלה גויעו­^וו"לגגי ?א 13 1זפתח
?1ה'י ­ .סקלית ?^גבי . 7ענין ^וג­ע לא .ה . , ב1ג 8ה .יקבע מוועדה יו*ר

. לעבין כך כל לא .הם דבריים ייקבעו אם אסון יהיה לא וגם אחרת אלה .

איך היא ה^אלה ­ למסקנות .יביים .תן לעבין
. זאת לעשות ביתן .ע^י באופן

לא ובכל­זאת חוקים על חל .זה הייא עובדה : י^עייהו . י^ ר יו* ה
, להתלובן וחןגי^י .בי כל בא*ם

הוועדה יו*ר .ל .עבייבו .זה סבור אבי : .ת1 נחו . י
. זאת לקבוע

הכספים בוועדת דיון היה וחצי .בףע לפבי : ר בן­^איי . י
ועדת .ל .סקבות .ם והזכרתי הקליטה זור עם
הפלצות .ל בגדר .זה טען הפבכ"ל . לוועדה .הועברה .הצעה כתוצאה הפבים

. פחייבות הפלצות בגדר ■הן טעבתי אבי . טחיייבות ואינן בלבד

. נכון זה : זר . .

להגיד אפשר אותו יז^ה .וועדה דיון לגבי : בן~^איר . י
,אבלאםזההועברלוועדה .בגדר^להפלצות י*זד<

? לדייבים ערך פה אז ב*מ^לה ערך לזה אין ואם ­ .סקבות הגישה והוועדה

. הועדות .סקבות על עבודה ביר אב'יא הקרוב בזפן : ישעיהו . י ר יו* ה
. לדיון וסח ב

. לג^רי אחרת .ה בי לי יש ~ עבין של לגופו : ר בן­טאי . י
הוא חורג .הדיון וועדה חבר טען .אם כתוב פה

? .^דועלאהפוך יכוללערער

קועבר הרחק זה . לכת .רחיק הוא כאן .כתוב .ה : ישעיהו . י היו*ר
. או^ר שאתה לטה

.אם פה .הועלה הח^^ . דרו^ באטת זה , לדעתי : ר בן­טאי . י
אבי , בוועדות לניתוק יביא כזאת החלטה לקבל
, סוף לאין ויפליגו בו'6אים .יבי בכל ידונו .ולוועדות . הפוך ח^^ רואה גם

, כעקרון , טגיע אבי לכן . בבו^א איגסבסיבי באופן תדון .הוועדה היא הכוובה
: .אוטר הראשון הסעיף בעד אבי . תדון גם אלא טסקבות תסיק רק לא .הוועדה

בדיוניה הועדה תחרוג לא , לסדר­היום הצעה בעקבות לועדה .נועבר שא בו
עצטק לוועדה פרבילגיה להיות צריכה האלה הערעורים כל ובטקום *. . . .הנו^א

, היויר לידי להת­י­ז^ת בעד לא אני . לדון עליה .ה תקבע קולות ברוב .היא



­ 5 ­ 6. 2, 1972 ­ הכנסת ועדת

דיבר חבר אם : זו בצורה העבין את רואה אני ; ר בן­>אי ^ י
, >חנו#א חורג הוא הוועדה ר יו #לד^ת נוקוא ^ל
'להעלות חבר אותו בפני פתוחה והאפ'ירות . בוועדה יצביעו אחרת סבור החבר אם

. לסדר­היום .ה ד ח 9%%\ך

. זה על הגבלה י* ; נחו*תן . י

מהסוגיה לולטרי יונה הזאת והסוגיה ר^ה נ לי ; ביבי . ט
, כ8עס , אפ*ר אי . :בחוקים חד# גו^א על ער>1"­1 .ל

אנחנו במה ולראוי/. *ותר להעמיק '1י'1 לי נראה לכן . ביני^הק דמיון ל6צוא ■
לדאות ואפ*ד ומצומצם מוגדר ספציפי נו*א על לסדר­היום הצעה י*נה . דנים

זההצעה במידה אבל . טובה היא לפגוינו .מונחת ההצעה זה במקרה . הגבולות א.ת
טציע אני לכן . הגבולות היכן לראות .ה ק יהיה אז כוללנית היא לסדף­היום

אלא אותה להעלות אם מהסס עדיין 'יאני גירסה מעלה ואני ­ היום נחליט .לא
דאה נ , הוועדה עבודת יל תקין סדר על ממונה ויויר היות ­ רם בקול הרהור
ממליאת לוועדה .הועגד מהנושא סוטה הדיון ?ור כא , נכון יותר זה .יהיה לי
כל ולא לערער החבר יכול אז ורק מהבורא סוטה .הדיון ;יאמר #הו6ו , הכנסת

י < , לרעה בו לה^תמ^ מי^הו יכול , אחרת . וחבר חבר
■­ ■?."

ודברו הכנסת .ל ים יוו­ופנ וערת חברי אלי פגו : ישעיהו . י היו*ר
.ייכות לה י^ וא^ר בה .נתקלו בעייה על אתי
עדתית קליטה בעיות בענין הצעה אליהם הועברה . בו דנים .אנחנו לנו'14א מה

, קליטה לבעיות .גוגעים רברים .ל .למה ב*ורה נתקלו . גרוזיה יהודי .ל
עוסקים הם מדוע בטרוניה אליהם באה העבודה וועדת . וכוי עבודה , .יכון
מה אותי .אלו . העבודה לועדת .ייך והשיכון העבודה ענין כא^ר בקליטה

את !! באזגיה העללתי אגי . כזאת בצורה לסדר­היום הצעה י^נה כא*ר עו^ים
לסדר­היום הצעה ובאותה . .לו^ לעניים לחלק ניתן נו*א אותו .את ההצעה

הועדות כן לא .אם . לה הנוגע לחלק וועדה כל , במקביל וועדות שלו^ ידונו
ואפילו לאי­הבגות .גורם דבר , ה^ניה .ל לסמכותה אחת להכנס עלולות

, לחיכוכים

.נצרף כדי הזה הסיפור את בפניכם העליתי
, הזאת ה^אלה את לפתור איך למחצבה אותו

זו כי קרס אוטו לעגין להתייחס רוצה לא אני : אנקוריון . א
בענין דנים לא ואנחנו היות . קלה לא מחלוקת
.עליה ןזובה דוגמא להיות יכול היה אוטוקרס .ל המקרה דוקא כי אם , עצ*ו

, זה אחרי אגרר לא זאת למרות ­ העניינים את לנתח אפ^ר

דבר ^ל לערער , לגטימי נראה .לי , פקרה היה
*וריד היה לא הענין , עןדתה ולפי . בו דיון היה לא כאשר במסקנות נכלל .
הגי^ק היא , זה מ*הובענין .אומרת הו"1ייי1 .ום אין התקנון ל(^י . .לל .יכ ל3

. בערעור דנה הכנסת ווועדת הכנסת לועדת ערעור

0דבר .אינו הכנסת חבר : אומר בתקנון 64 סעיף
או , נגמר .זמ^^ו לו הודיע ר .היו פי על אף לדבר מט^יך או הנו*א לענין

. היו^ב­רא^ לו יעיר , אליו פנה

.נפגע חבר­הכנסת : אומר יבתקגון 65(ב) סעיף
; הכנסת ועדת לפגי לערער ר^אי היוקב­רא^ .ל הוראה או הערה , החלטה עיי

, סופית תהא הכנסת ועדת החלטת

, הכנסת יציבות על מדובר 64 בסעיף .כתוב מה : זר . מ
? הוועדות יציבות על גם חל זה האם

, מזה ללמוד אפ^ר אבל במפורד כתוב לא : ישעיהו . י היוי^ד

אלא לוולדות נוגע .זה לטעון רוצה לא אני : ן דיו אנכןו . א
גזירה .ל .בדרך אווור אני , כף זה את מפר^ אני

איגנו חבר כא^ר בוועדה גם , כלומר , הוועדות ליויר דומה סמכות י^ .ווה
, אותו היוירלהפסיק .ל זכותו , לענין מדבר

הצעו; על .פרבר 94 לסעיף חוזרים אנחנו ^*
. לסדר­היום הצעה ובין חוק הצעת בין דמיון .י^ סבור אני חוק
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'וואלה כבר זו ­ למסקנות יוי­יב'יי­ם לתת ווצריך זה : ן ו רי אנקו . א
רבות .בים בט*ך אחר ב*קרה בזכר לא אנ'י . אחרת

הווערה .יויר .*ספיק .מ^פץ רזיאל­3אור . א חהיכ בפנינו אותו .הביאה כטקרה
והחבר בטירה . זאת מקבלים כלל רך בר והחברים חר^ נוי1יא .זהו בווץרה או*ר
הגיון וי^ . הכנסת וערת בפני ולערער 94 סעיף לפי ללכת יכול הוא .תעק^
הסרר שלמען , סבור אני , לסדר­היום הצעה לגבי גם תהיה רך הר ה 'ויאות בזה

, בלבר והשלישי ה*ני 3ח¥ל| גם להסתפק *אפ'יר , כטובן , בתקנה צורך י* הט1ב
להיות צריכה כי . הראיון החלק גם ודרו^ .^פיק לא ,אג*­סגגורר*זה ב> ■

, הנר^א קוטסגרת יחרגו לא בווערה .הריונים לכך לראוג הווערות ליויר הוראה

­ *סקבות או ריובים לכתוב אם ה*אלה לגבי
כשם ■הנו^א לחרוג צריכים לא הם , דעתי לפי , ים ב 1 ר­*רי או* . י ית הי אני

יש .מקנות של השאלה לגבי . להרוג צריכים אינם הכנסת בכליאת .הריונים
. הכנסת לווערת ללכת זה בעגין אפשרות לתת

וגם ביבי . < חה"כ .ל לדבריו להתייחס רציתי ; רזיאל­נאור . א
.הזכות לי נר*ה לא . אנקוריון חהיכ של לדבריו

, הוועדות יויר שהם סגולה יחירי לחברי­כנסת רק .וקנית להיות 8נדיכה לערער
, הוועדות יו"ר שהם כנסת חברי ל­9 ב^ינה .יוחרת זכות להקנות יתכן לא
. הצרקה שום לזה אין . ?ו ?כרת תהיה לא ולאחרים ערעור זכרת להם שתהיה

, .שתו^^ת אני ­ בן­^איר . י חהיכ של לדבריו
רוצה י*הוא והסתבר הערעור וכ1ת את להרחיב רוצה *הוא , חשבתי , הרישא לפי
ראינו וכבר . צודק להיות יכול ת8יד הרוב אז , ערעור של האפשרות את לבטל

ן^ותה .עורר יחיד ובבקרה .סויל*ת נקודה לראות לא יכול שהרוב אחת פעם ל*
שקיימת עלעור זכות לגבי כזה רבר ולחסום לבוא אך . ונכונה כצורקת ומתקבלת

דמוקרטיה של דרכים תואם שאיננו לכת .רחיק צעד זהו ­ ? שנה 23 כבר
אינני לכן , .סוכן לפושע , אפילו , ערעור זכות .קנים , להיפך . ופרל^נטריזם

חברי­כנסת ל­­9 רק ערעור זכור; להקנות וכן הערעור זכות בביטול הצרקה רואה
. הרועדות יושבי­ראש שהם

הגישה את ץ אפ ל ע י .צ א3י הזאת השיחה רז/ בעקב ; ישעיהו , י ר וי י ה
הנושא את לחלק והיא אבקרריון ;יכ ת; ארתזז שפיתה

כאשר להעיר רשאי שהוא ?דה הו­9" יג­יר א1* להספיך יש , הריון לגבי : לשניים
שיויר , למסקנות דיון בין פשרה הצעת להיות יכולה זו . .הנושא חורג מדיון

יו"ר של הרוח באותה הנושא בגס^רת תשאר וועדה לחבר לו^ר יכול וועדה
, .סקבות על רק תחול !נ8י*א ב חריגה של ושההגבלה . בכליאה

הווערה יויר ­ דיון לגב* : כך זאת לנסח ; ה­וחלמ
חריגה של וההגבלה ק*ור~כן . ;15שא .ו שחרג וועדה לחבר להעיר .וסגך יהיה

, .סקנות על רק תחול בנושא

18. 15 בשעה ננעלה הישיבה
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